

# MOURY CONSTRUCT S.A.



## Résultats 2006 HAUSSE DU RÉSULTAT CONSOLIDÉ DE 38,3 % HAUSSE DU RÉSULTAT OPÉRATIONNEL DE 16,6 % OPTIMISME POUR 2007

### CHIFFRES -CLES 2006

Résultats consolidés en milliers d'euros	31/12/2005	31/12/2006	Variation 2005-2006
Produits des activités ordinaires	79.308	89.106	12,4%
Résultat opérationnel	4.271	4.979	16,6%
Résultat financier	484	745	53,9%
Autres produits non opérationnels	15	36	
Résultat des participations mise en équivalence	3	9	200,0%
Résultat avant impôts	4.773	5.769	20,9%
Impôts	-1.926	-1.832	-4,9%
Bénéfice consolidé de l'exercice après impôts	2.847	3.937	38,3%
Dont part du groupe dans le résultat consolidé	2.843	3.937	38,5%
<b>* Données par action (en unités)</b>			
Nombre d'actions	397.111	396.188	
Bénéfice consolidé de l'exercice après impôts par action	7,17	9,94	38,6%
Part du groupe dans le résultat consolidé par action	7,16	9,94	38,8%
<b>* Données diluées par action (en unités)</b>			
Nombre d'actions	397.411	396.288	
Bénéfice consolidé de l'exercice après impôts par action	7,16	9,93	38,7%
Part du groupe dans le résultat consolidé par action	7,15	9,93	38,9%

\* *Données modifiées en date du 04/04/2007*

Moury Construct a enregistré en 2006, 10ème anniversaire de son introduction en bourse, les meilleures performances historiques.

En effet, les produits des activités ordinaires au 31/12/2006 s'élèvent à 89 millions € soit une hausse de 12,4 % par rapport à l'exercice précédent et le bénéfice net consolidé après impôts est de 3,9 millions € contre 2,8 millions € au 31/12/2005 soit une hausse de 38,3%.

Le résultat opérationnel s'élève à 5 millions € au 31/12/2006 contre 4,3 millions € au 31/12/2005 soit une hausse de 16,6%. Cette hausse provient de la croissance des produits des activités ordinaires sans augmentation proportionnelle des frais fixes.

Le ratio de marge nette (résultat courant / produit des activités ordinaires) s'établit à 5,4% ce qui est supérieur à la moyenne du secteur.

La baisse des impôts est notamment due à l'entrée en vigueur de l'intérêt notionnel.

Le périmètre de consolidation est resté inchangé par rapport à l'exercice 2005.

### Perspectives 2007

Le conseil d'administration est optimiste pour l'exercice 2007 et ce notamment en vertu du carnet de commandes qui s'établit à 85 millions € au 31/12/2006 contre 80 millions au 31/12/2005.

### Rémunération du capital

Le conseil d'administration propose à l'assemblée des actionnaires le paiement d'un dividende net par action de 3,50 €, inchangé par rapport à l'exercice précédent. Le dividende net par action plus "strip vvpr" s'élèvera quant à lui à 3,97 €, soit un rendement dividendaire brut de 4,7 % par rapport au cours moyen du mois de février 2007.

### Annulation des Actions Propres

Le Conseil proposera à une Assemblée Générale Extraordinaire (qui aura lieu le même jour que l'Assemblée Ordinaire) d'annuler les 7.054 actions propres détenues.

### Calendrier financier

Mise à disposition du rapport annuel 2006.....	04 mai 2007
Assemblée Générale ordinaire.....	22 mai 2007
Assemblée Générale extraordinaire.....	22 mai 2007
Paiement du dividende.....	17 août 2007
Annonce des résultats semestriels.....	2ème quinzaine de septembre 2007

### Rapport du Commissaire-Reviseur

Le commissaire a confirmé que ses travaux de révision, qui sont terminés quant au fond, n'ont pas révélé de correction significative qui devrait être apportée aux informations comptables reprises dans le présent communiqué.

MOURY CONSTRUCT S.A. - Avenue Génicot, 18 - 1160 BRUXELLES - Tél. 04/344.72.11 - Fax 04/344.72.49

E-mail : [invest@moury-construct.be](mailto:invest@moury-construct.be)

Pour tout renseignement complémentaire, veuillez contacter Monsieur Gilles Olivier MOURY au 04/344.72.11